

省交通运输厅调研我县治超工作

6月7日,省交通运输厅综合运输处、治超办有关负责人来我县调研治超工作,查看县治超办软硬件设施建设情况,并召开座谈会,听取我县治超工作汇报。市、县交通运输部门有关负责人陪同调研。

在听取有关工作介绍后,调研组认为,长丰治超秉承法治思维和法治方式,着力构建“政府

主抓、联合执法、综合治理”的新格局,取得治超显著成效。希望我县继续坚持依法治超的思维,加强《安徽省治理货物运输车辆超限超载条例》学习宣传工作;要不断适应新形势下科技治超的趋势,不断加大科技投入,丰富科技治超手段;同时切实做好治超应对保障工作,保证治超取得积极成效。

据悉,在治超工作这项全国性难题中,我县实行“三改”工程,即:由“部门工程”改为“政府一把手工程”;由“部门单打独斗工程”改为“三拳合一工程”;由“部门自拉自唱工程”改为“综合治理工程”,建立长效工作机制,创新出一套行之有效、富有特色的依法治超“长丰模式”。

(孔根龙)

县人大督查防汛工作

6月7日下午,县人大大委会副主任薛信银带领农工委和县气象局负责人,在县水务局有关负责人陪同下督查了全县水务部门防汛工作。

薛信银一行先后实地察看了杨湾保庄圩、杨湾排涝站、陶老坝水库管理所和下塘闸管理段。查看中,督查组听取了县水务局有关防汛和水利工程建设情况汇报。今年上半年,县水务部门坚持防汛抗旱并举,认真开展防汛检查工作,对存在的安全隐患切实抓好整改,同时加快防汛工程建设进度,防汛的各项措施基本到位。督查组对防汛工作取得的成绩给予肯定,同时对存在的薄弱环节提出了意见和建议。

在听取了水务局工作情况汇报会后,薛信银指出,水务部门要树立防大汛、抗大灾的思想意识,加强组织领导,全面落实各项防汛责任制。要加强防汛安全大检查,做到无盲区、无死角。要把工作着力点放在重点地段、重点区域和重点水库等水利设施建设上,严把工程质量关,确保安全度汛。

(杜刚)

我县选手参加全市“安全发展忠诚卫士”演讲比赛勇夺第一

我们常用“平安、幸福”来表达对亲人、朋友的美好祝愿。是的,安全是幸福的保障,安全重于泰山,它历来都是个人、家庭、集体、社会最基本的生命线,最重要的保障线。“安全”是清晨生活那一抹阳光,照耀着我们安宁的生活;“安全”是我们心里最美好的愿望,最平凡的寄托,最美好的期

盼!

这段话是6月7日县安监局选送的岗集镇选手范伶俐,在参加合肥“安全发展忠诚卫士”演讲比赛上的开场语。

“学生们没事,老师们也没事。年近花甲的他,哭了……那是激动的泪水啊!”当范伶俐饱含深情讲到这段时,现场的

所有人都被感染了。

在全市22名演讲选手中,范伶俐是继一周前通过参加长丰县30名参赛者选拔,再一次征服现场所有的评委与观众,以出色的演讲表现,再获第一,以安全人的真情实感阐述了安全生产重如山,忠诚卫士铸平安的人文情怀!

(陈忠代兵 王虎)

我县农村集体资产股份合作制改革试点启动

日前,陶楼乡陶西社区召开“集体经济资产股份合作制改革工作方案”表决村民代表大会,通过了《陶西社区集体经济资产股份合作制改革工作方案》,标志我县农村集体资产股份合作

制改革试点工作全面启动。

推进农村集体资产股份合作制改革,是当前深化农村改革的重要内容,就是将村级集体资产变股权,农民当股东。陶楼乡陶西社区是全省80个

试点村之一,按照股份合作制的原则,将集体资产折股量化到集体经济组织成员,推进“共同共有”向“按份共有”的产权制度转变,建立按份享受集体收益的分配制度。

(张文 顾正清)

加强基地监测管理 落实源头管理责任

长丰县农产品质量安全经验和做法(3)

加强生产环节监管,推进标准化生产

注重农业龙头企业的规范带动发展,将分散的农户联合起来,由农业龙头企业根据市场需要,带动农民整合农业资源,实施标准化生产,形成生产、加工、销售一体化的标准化、产业化发展模式,有效解决了农民增产不增收、产品销售难等难题,实现了企业农民互惠双赢。加大对规模以上龙头企业、农民专业合作社农产品质量认证的政策扶持力度,优化龙头企业发展环

境,充分调动农业企业发展的积极性和主动性。加快农业重点项目建设步伐,大力实施标准化农业生产,引导农产品基地严格按标准化要求生产,确保基地生产出“优质、安全、高效”的产品。去年以来,共建设国家级小麦万亩示范片10240亩,省级小麦示范片20万亩,建设国家级水稻万亩示范片10200亩,省级水稻25万亩。全年新增100亩以上设施栽培基地53个,新增规模以上

农业示范园区7个。全县蔬菜生产面积达18.1万亩,草莓种植面积突破20万亩。全县农业龙头企业达165家,积极培育扶持长风、立华、朝晖等农业龙头企业,不断壮大农业产业化龙头企业规模。全县农业龙头企业达到178家,市级以上龙头企业101家,其中国家级龙头企业2家,省级8家,市级91家,县级77家。(张文 王雨笋)

创建国家农产品质量安全县
长丰县农业委员会主办

加强整治建设 打造特色小镇

今年以来,义井乡着力打造环境优美、人口集聚、功能完善、特色鲜明、管理有序、文明和谐的特色小镇。这是我县在推进美丽乡村建设中的一个缩影。

据悉,今年我县围绕开展“两治理一加强”,大力推进庄墓镇、左店乡、吴山镇、杨庙镇、朱巷镇、罗塘乡、义井乡等7个乡镇美丽乡村建设。“两治理一加强”即治脏、治乱,加强基础设施建设和公

共服务配套。治脏主要是,整治乡镇政府驻地建成区道路、背街小巷、乡村结合部、集贸市场、河沟渠塘、居民小区等区域环境卫生,做到垃圾日产日清。治乱主要是,治理乱搭乱建,严格按规划规范建房审批,加强违法建设整治,依法拆除违法建筑物;治理乱停乱放,治理乱摆乱占,治理乱拉乱挂。加强基础设施建设和公共服务配套就是,提升乡镇政府驻地建成区通

达水平,结合实施县乡公路畅通工程,贯通和改善主干道,修缮破损路,整治低洼路,完善安全提醒设施;合理规划新建或改造集贸市场;鼓励开发建设居民小区,满足群众进城居住需求,提升乡镇品位;因地制宜改造或修建综合性文化设施和居民健身场所;提升绿化水平,以乡土树种为主,植树见绿,见缝插绿,大幅增加绿量。

(杨维礼)

千家万户的“守门神”

——记县工商联副主席、合肥华安门业有限公司总经理杨松军

他干过焊工,当过技术厂长,在学有所成后,返乡创业,打拼属于自己的一片天空。他创建了防盗门厂,不仅收获了成功,还解决了当地群众就业,他就是合肥华安门业有限公司总经理杨松军。

学有所成 回乡创业

今年46岁的杨松军出生在下塘镇幸福社区一个农民家中,初中毕业,因家庭生活窘迫,北上萧县学习电焊技术,经过3年的刻苦学习,掌握电焊技术。随后离开淮北远赴沈阳塔山防盗门厂打工,由于技术过硬,为人老实苦干。一年后,杨松军升

为技术厂长。在四年管理岗位上,杨松军提高了技术,也领略了现代企业管理经营的理念。

1999年下半年,杨松军毅然辞去了防盗门厂厂长职务。回乡创业,拿出多年积蓄,并在亲朋好友的帮助下,筹措10万元,租用了原长丰县化肥厂闲置厂房,注册创办了长丰县华安防盗门厂,开始了人生第一次创业。

“说干就干,干就一定要干好。”杨松军说,从筹资、注册、办理相关手续,购买设备,一整套机械安装,到产品成功上市,前后只用

了几个月的时间。从产品成功上市到投入批量生产,一路顺风顺水。但所有人员并没有沉浸于成功的喜悦之中。那时候,防盗门厂虽属全省的新型企业,其市场前景较好,但杨松军清醒地认识到,防盗门生产技术含量高,各道工艺流程必须要求精湛无误,所以要把新产品、新技术、新材料、新设备引进企业,否则难以立足市场,不能适应市场竞争。

“同时企业发展也离不开人才。”杨松军说,他对首批工人进行了专门的技术培训,从下料、切割、焊接、打磨到喷漆的各道工艺都要熟练掌握。首批防盗门经过省公安厅鉴定合格后,投放市场,顾客反映良好。为进一步提高技术骨干素质,杨松军不吝财力,带领业务骨干深入江苏、浙江、广东、沈阳等地实地考察,并高薪聘请专家进厂指导,不仅培养了一批技术中骨干,也使企业产品实现了“升级换代”。

成功之时 不忘回报

十几年来,杨松军经营中认识到,过硬的生产技术+科学的管理水平,才能进

出良好的生产效益。2003年,投入1200万元,注册了合肥华安门业有限责任公司,注册的“皖保”牌防盗门商标被认定为省市著名商标。凭着过硬的产品质量和良好的售后服务,“皖保”牌防盗门悄然走进了千家万户,产品已销售到南京、蚌埠、马鞍山、芜湖、淮南、合肥等省内外大中城市。

“绿叶”不能忘记根的恩情。近年来,杨松军拿出数万元资助当地教育、敬老院,2014年,拿出7万多元为汪岗村委会添置了空调、电脑等办公设备。聘用了下岗工人、退伍军人、青年农民工近100名来企就业。

2000年以来,杨松军先后被省农委、省劳动和社会保障厅、省城乡劳动力资源开发研究会授予农民创业之星、创业之星和长丰县优秀青年等荣誉称号,并当选为长丰县第七、八、九届政协常委等。“目前,公司的研发大楼图纸已经设计成形。”杨松军表示,下一步准备建一幢18层大楼,供企业生产和研发使用。图为杨松军在查看成品门。

·杜刚 姚山社·

扬起工商联合风帆
走进优秀民营企业

